Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 1

1. Какие продукты образуются в реакции

RCl + NaNO2
а) в водном растворе AgNO3; 
б) в бензоле?

Приведите объяснения.

2. Приведите механизм реакции щелочного гидролиза п-хлортолуола

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 2

1. При какой бимолекулярной реакции

RCH2-CH2Cl + NaOH(
RCH2-CH2Cl + CH3ONa (
получится больше продукта отщепления? Ответ обоснуйте.
2. Приведите механизм реакции щелочного гидролиза п-нитрохлорбензола

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 3

1. В каком растворителе гидролиз 2-бром-2-метилпентана будет протекать с большей скоростью: а) ацетон, б) этанол, в) вода? Ответ обоснуйте

2. В какой из реакций нуклеофильного отщепления (Е1 или Е2), должен наблюдаться кинетический изотопный эффект?. Объясните этот факт.

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 4

1. В каком растворителе взаимодействие этилбромида с цианидом калия будет протекать с большей скоростью: а) ацетон, б) этанол, в) вода? Ответ обоснуйте 

2. Напишите все возможные продукты, образующиеся при гидролизе соединения
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водой, протекающем по механизму SN1.

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 5
1. Следующие соединения расположите в порядке возрастания реакционной способности в реакции щелочного гидролиза: хлорэтан, п-хлортолуол, хлорбензол. Ответ обоснуйте

2. В каком случае увеличение полярности среды будет оказывать ускоряющее влияние на процесс:
а) CH3Br + KCN (
б) CH3Br + NH3 ( 

Ответ обоснуйте.

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 6

1. Следующие соединения расположите в порядке возрастания реакционной способности в реакции щелочного гидролиза: 1-хлорпропан, 2-хорпропан, 3-хлор-1-пропен. Ответ обоснуйте

2. Какие необходимо создать условия для замещения галогена на гидроксигруппу в 2,6-диметилхлорбензоле? По какому механизму будет протекать этот процесс?

____________________________________________________________________

Контрольная работа № 1

по курсу МиКОР

Вариант № 1

1. Какие продукты образуются в реакции

RCl + NaNO2
а) в водном растворе AgNO3; 
б) в бензоле?

Приведите объяснения.

2. Приведите механизм реакции щелочного гидролиза п-хлортолуола

____________________________________________________________________
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